

新华社北京5月31日电 在中国宋庆龄基金会成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向基金会全体同志表示热烈的祝贺,向为基金会作出贡献的海内外各界人士表示诚挚的问候。

习近平的贺信

值此中国宋庆龄基金会成立40周年之际,我谨向基金会全体同志表示热烈的祝贺!向为基金会作出贡献的海内外各界人士表示诚挚的问候!

40年来,在党的坚强领导下,中国宋庆龄基金会继承发扬宋庆龄先生的崇高精神,在增进国际友好、拓展海峡两岸暨港澳交流、发展青少年事业等方面发挥了重要作用。希望中国宋庆龄基金会秉承宋庆龄先生“永远和党在一起”的信念,践行“和平·统一·未来”宗旨,把握时代主题,发挥特色优势,深化对外民间友好合作,致力于推动祖国和平统一,助力青少年成长成才,发展公益慈善事业,为促进海内外中华儿女大团结、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

习近平
2022年5月31日
(新华社北京5月31日电)

在“六一”国际儿童节到来之际

习近平向全国广大少年儿童致节日祝贺

函贺中国儿童中心成立40周年,强调发扬光荣传统用心用情促进儿童健康成长全面发展

新华社北京5月31日电 在中国儿童中心成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺,并在“六一”国际儿童节到来之际,代表党中央向全国广大少年儿童致以节日的祝贺,祝小朋友们学习进步、快乐生活、茁壮成长。

习近平在贺信中指出,40年来,中国儿童中心坚守为党育人、为国育才初心使命,落实立德树人根本任务,服务广大儿童,为培养社会主义事业建设者和接班人作出了积极贡献。

习近平强调,希望你们发扬光荣传统,团结广大儿童工作者,做儿童成长的引路人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。(贺信全文另发)

中国儿童中心成立于1982年,是改革开放后我国第一家国家级校外教育和儿童发展研究机构。40年来,中国儿童中心各项事业蓬勃发展,累计有数亿少年儿童参加中心组织开展的各类活动。

值此中国儿童中心成立40周年之际,我谨表示热烈的祝贺!

习近平的贺信

40年来,中国儿童中心坚守为党育人、为国育才初心使命,落实立德树人根本任务,服务广大儿童,为培养社会主义事业建设者和接班人作出了积极贡献。希望你们发扬光荣传统,团结广大儿童工作者,做儿童成长的引路人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

“六一”国际儿童节即将到来,我代表党中央,向全国广大少年儿童致以节日的祝贺,祝小朋友们学习进步、快乐生活、茁壮成长!

习近平
2022年5月31日
(新华社北京5月31日电)

“中国梦要靠你们来实现”

——习近平总书记关心少年儿童成长成才纪实

刊第四版

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

《努力建设人与自然和谐共生的现代化》

刊第三版

今天,熟悉的上海回来了! 上海进入全面恢复正常生产生活秩序阶段

李强:优化指挥运行体系完善常态化防控机制,奋力夺取大上海保卫战的全面胜利

更加高效统筹疫情防控和经济社会发展

市委市政府召开市疫情防控工作例会再部署再压实 龚正作工作部署 蒋卓庆董云虎诸葛宇杰出席

本报讯 连日来,市委、市政府每天晚上召开市新冠肺炎疫情防控工作例会,就做好常态化疫情防控重点工作、加快推动正常生产生活秩序全面恢复进行再部署再压实。市委书记、市疫情防控工作领导小组组长李强在昨晚召开的市疫情防控工作例会上强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话

和指示批示精神,毫不动摇坚持“动态清零”总方针,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,加快优化指挥运行体系、完善常态化防控机制,更加高效统筹疫情防控和经济社会发展,奋力夺取大上海保卫战的全面胜利。

市委、市政府每天晚上召开市疫情防控工作例会,就做好常态化疫情防控重点工作、加快推动正常生产生活秩序全面恢复进行再部署再压实。

李强在昨晚召开的市疫情防控工作例会上强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,毫不动摇坚持“动态清零”总方针,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,加快优化指挥运行体系、完善常态化防控机制,更加高效统筹疫情防控和经济社会发展,奋力夺取大上海保卫战的全面胜利。

海保卫战的重大阶段性成果。随着疫情防控转入常态化防控阶段,要坚决克服侥幸心理,保持高度警惕,保持市区两级应急指挥体系随时保持激活状态,确保第一时间启动响应,做到统一调度、信息共享、高效指挥。

刊第四版

李强龚正赴国家会展中心(上海)方舱医院,看望慰问军队卫勤力量

你们的努力付出,上海人民感恩于心永远铭记

连日来,董云虎等市领导分别为湖北广西山西等省份援沪医疗队送行

本报讯 在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在兄弟省市和人民军队的大力支援下,全市人民团结一心、连续奋战,艰苦卓绝的大上海保卫战取得重大阶段性成果。昨天,市委书记李强,市委副书记、市

长龚正来到国家会展中心(上海)方舱医院,看望慰问军队卫勤力量,代表市委、市政府和全市人民,向逆行出征、护佑生命的白衣战士们表示衷心感谢和崇高敬意。

市规模最大、床位数最多的方舱医院,累计收治近18万人,充分发挥了主力舱作用,目前已实现在院患者清零。李强、龚正听取方舱医院整体建设运行和医疗救治相关工作介绍,诚挚感谢人民子弟兵为上海这座城市

提供的无私帮助、付出的艰苦努力。李强说,在上海疫情防控形势最吃劲、最关键的阶段,军队卫勤力量火速驰援,特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献。

刊第四版

亲爱的市民朋友们:

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,经过两个多月的持续奋战,艰苦卓绝的大上海保卫战取得了重大阶段性成果,今天起上海进入全面恢复正常生产生活秩序阶段。

这是一个大家期盼已久的时刻。我们要真诚地感谢广大医务人员、疾控人员、基层干部、社区工作者、下沉干部、志愿者、公安民警、城市保供服务人员、新闻工作者等在抗疫一线的日夜拼搏!感谢国家各相关部门、各兄弟省市区和人民军队对上海的倾力驰援!尤其要感谢全体上海市民的支持和付出!

这是一段刻骨铭心的日子。因为疫情的冲击,上海这座超大城市前所未有地静了下来。受长时间封控影响,许多市民在工作、生活等方面遭遇了困难和不便,对此我们与大家一样揪心不已。

面对前所未有的挑战,我们从未动摇战胜疫情的信心和决心。这种信心和决心,来自于以习近平总书记为核心的党中央的坚强领导,来自于广大一线工作者的顽强坚守,更来自于这座默默付出的每一位市民。

这轮疫情发生以来,全市上下众志成城、迎难而上,广大市民团结一心、同舟共济,大家以不同的方式大力配合、积极参与疫情防控各项工作。一次次守望相助,展现了基层智慧,增进了邻里情谊,汇聚起共克时艰的合力。许多市民主动投身志愿服务,不辞辛劳、不惧风险,承担了看似琐碎而又不可或缺的大量工作,用一道道微光汇聚成希望的光芒。

正是从大家的坚韧和奉献中,我们看到了市民对这座城市的深沉大爱,看到了上海这座城市的精神和品格,更看到了战胜困难、走向胜利的希望和力量。历史会记住这座城市的坚守和付出的所有人!

当前,巩固疫情防控成果依然不容丝毫松懈,加快经济社会恢复的任务也日益迫切。

刊第三版

致全市人民的感谢信



32家A级旅游景区率先恢复开放

刊第二版